
Наставен лист
Модa – вредност што најчесто се појавува во една група податоци

1. На европски натпревар по кошарка во четвртфинале се пласирале осум екипи и тоа: Македонија, Србија, Германија, Данска, Белгија, Франција, 

Англија и Литванија. Македонија се пласирала со 12 бода, Србија со 10 бода, Германија со 14 бода, Белгија и Франција со 4 бода помалку од 

Германија, Англија со 2 бода повеќе од Србија, а Литванија со 2 бода повеќе од Македонија.

 Кои репрезентации се мода во овој пласман? _____________________________________________________________________________________

 Кои репрезентации имаат најмалку бодови?_______________________________________________________________________________________

 Користи ја следнава табела за да ги забележиш податоците.

 Нацртај пиктограм за да го покажеш бодовниот редослед на сите 

репрезентации. Користи го симболот         за да означиш 2 бода.

 Според нацртаниот пиктограм одговори дали има репрезентации со ист број бодови? Кои се тие?    

______________________________________________________________________________________________

Македонија Србија Германија Данска Белгија Франција Англија Литванија


